

Анализ работы ОО по повышению доступности и качества дошкольного образования в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы ДОО: МБДОУ Троицкий детский сад

25.04.2018 года было проведено изучение деятельности в МБДОУ Троицкий детский сад.

В соответствии с планом работы отдела образования МО «Асекеевский район» в детском саду проведен тематический контроль по повышению доступности и качества дошкольного образования в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации режима работы ДОО.

Тематический контроль осуществлялся во всех группах детского сада.

В МБДОУ Троицкий детский сад нарушен п.15.13. СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», с целью информирования родителей об ассортименте питания ребёнка, не вывешивается ежедневное меню в каждой групповой ячейке и не указывается объем порции.

В нарушение п.19.1 СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций» в хозяйственной зоне площадка для сбора мусора не оборудована твердым покрытием.

В соответствии с ч. 1 ст. 28 Федерального закона от 30.03.1999 года № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» в образовательных организациях независимо от организационно-правовых форм должны осуществляться меры по профилактике заболеваний, сохранению и укреплению здоровья обучающихся и воспитанников, в том числе меры по организации их питания, и выполняться требования санитарного законодательства. Посуду и столовые приборы моют в 2-гнездных ваннах, установленных в буфетных каждой групповой ячейки.

В групповых помещениях стулья не установлены по числу детей в группах. Подбор мебели проводится без учета роста детей.

Развивающая предметно – развивающая среда не обеспечивает возможность для уединения детей. Насыщенность среды не соответствует возрастным особенностям детей.

В нарушение ст.41 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспечена безопасность воспитанников во время пребывания в образовательной организации: - трещины внутри здания и с наружи здания.

Анализ развивающей предметно - пространственной среды групп МБДОУ показал, что оборудование группового пространства соответствует санитарно - гигиеническим требованиям, оно безопасно, здоровье сберегающее.

В группах создана комфортная предметно-пространственная среда, соответствующая возрастным, гендерным, индивидуальным особенностям детей. Развивающая среда имеет гибкое зонирование, что позволяет детям в соответствии со своими интересами и желаниями в одно и то же время свободно заниматься, не мешая при этом друг другу, разными видами деятельности. Сферы самостоятельной детской активности внутри группы не пересекаются, достаточно места для свободы передвижения детей. Все игры и материалы в группе расположены таким образом, что каждый ребенок имеет свободный доступ к ним.

В первой разновозрастной группе мебель в спальне, во 2 разновозрастной группе мебель в туалетной комнате не прикреплена к стенам, что несет опасность для жизни воспитанников.

Мебель расположена так, чтобы у детей было достаточно места для активной деятельности (двигательной, игровой, образовательной).

Зона для проведения образовательной деятельности. Столы размещены не в соответствии с нормами СанПиНа (высота столов и стульев не соответствует росту детей).

Уголок природы расположен непосредственно у окна. В уголке природы недостаточно растений.

На основании вышеизложенного рекомендуется:

1. Разработать план мероприятий по предупреждению последствий и устранению выявленных нарушений.
2. Устранить выявленные нарушения законодательства РФ в срок до 05.05.2018 года.

Методист ИМО

Хасанова Г.Р.

25.04.2018 г.